

METODOLOGIA

organizării și desfășurării concursului de admitere la studii superioare de licență, ciclul I, pentru anul de studii 2021–2022

Cota-parte pentru deținătorii diplomelor de studii profesionale se stabilește doar pentru turul I al Concurșului de admitere. În cazul lipsei de solicitări din partea candidaților deținători ai diplomelor de bacalaureat, locurile cu finanțare bugetară vor fi redistribuite candidaților deținători ai diplomelor de *studii profesionale (colegiu/instituții de învățământ profesional tehnic postsecundar/ și postsecundar terțiar)*.

Cota-parte la înmatriculare la ciclul I - studii superioare de licență, se stabilește după cum urmează:

- a. pentru deținătorii diplomelor de *bacalaureat* – **90 la sută**;
- b. pentru deținătorii diplomelor de *studii profesionale (colegiu/instituții de învățământ profesional tehnic postsecundar/ și postsecundar terțiar)* – **10 la sută**.

I. Pentru deținătorii diplomei de bacalaureat media generală de concurs (*MGC*) se calculează cu precizia de două zecimale, fără rotunjire, după următoarea formulă:

$$MGC = \frac{MGL + MGB}{2},$$

unde:

- *MGL* este nota medie generală a anilor de liceu (clasele X-XII);
- *MGB* este media generală a examenelor de bacalaureat.

II. Concurșul de admitere pentru deținătorii diplomelor de studii profesionale (colegiu/ instituții de învățământ profesional tehnic postsecundar/ postsecundar terțiar) și pentru deținătorii diplomelor de studii superioare universitare/ de licență, se va efectua în baza mediei de concurs (*MGC*), care se calculează cu precizia de două zecimale, fără rotunjire, după formula:

$$MGC = \frac{ME + MG}{2},$$

unde:

- *ME* este media examenelor de absolvire/licență;
- *MG* este media generală/generală de licență.

În cazul în care mai mulți candidați înregistrează aceleași medii de concurs, drept criteriu suplimentar de departajare a candidaților va fi considerată media generală pe anii de studii.

III. Pentru absolvenții programelor de formare tehnică postsecundară și postsecundară nonterțiară din anul 2021 obținut urmare a promovării examenului de bacalaureat profesional, media de concurs (*MGC*) se calculează cu precizia de două zecimale, fără rotunjire, după următoarea formulă:

$$MGC = \frac{MS + ME}{2},$$

unde:

- *MS* este nota medie generală pe anii de studii;
- *ME* este media examenelor de bacalaureat profesional.

IV. Candidații la concursul de admitere din cadrul domeniului general de studiu **011 Științe ale Educației** (specialitatea 0114.12 Muzică), care nu au absolvit colegiile/liceele/școlile de profil urmează să susțină o probă de aptitudini. Rezultatul se va evalua prin „admis” sau „respins”.

V. Candidații care participă la concursul de admitere la studii superioare de licență la specialitățile din domeniul general de studiu **011 Științe ale Educației** în baza recomandărilor la studii eliberate de către organele locale de specialitate în domeniul învățământului (în baza necesarului de cadre) și au media de concurs cel puțin 8,0 se înmatriculează la specialitatea aleasă (stipulată în recomandare) în afara concursului, în limita locurilor prevăzute în planul de înmatriculare cu finanțare bugetară.

VI. Candidații care provin din familii de cadre didactice (unul sau ambii părinți) și participă la concursul de admitere la studii superioare de licență la specialitățile din domeniul general de studiu **011 Științe ale Educației** și au media de concurs cel puțin 8,0 se înmatriculează la specialitatea aleasă în afara concursului, în limita locurilor prevăzute în planul de înmatriculare cu finanțare bugetară.